
Informace pro investory

Důležité informace pro investory společností Zweite, Dritte a Fünfte Cleantech Infrastrukturgesellschaft mbH & Co. KG 
(CTI 5D, CTI 8, CTI 9D, CTI 15, CTI Vario D)

Poslední dotazy před uzavřením smlouvy / podpis smlouvy se očekává koncem ledna/začátkem února 2025.

Vážené dámy a pánové,

účelem této informace pro investory je poskytnout Vám aktuální informace o průběhu transakce refinancování našich tří elektráren 
na biomasu na Filipínách, v nichž máte nepřímý podíl prostřednictvím společnosti ThomasLloyd Cleantech Infrastructure Holding 
GmbH (TL CTIH), a to před posledním oznámeným datem (30. prosince 2024).

V současné době se připravují dokumenty týkající se posledních dotazů, které se objevily.

U rozsáhlých transakcí, jako je tato, není neobvyklé, že smluvní partneři vznesou poslední otázky těsně před podpisem smlouvy. 
Chtějí například získat další informace o střednědobém až dlouhodobém vývoji cen elektřiny na Filipínách a o využití alternativ-
ních biopaliv v elektrárnách. Tyto dokumenty se již v naší společnosti připravují a budou se připravovat i během prázdnin a budou 
smluvním partnerům k dispozici v krátkém termínu. Vzhledem k nadcházejícím státním svátkům a s tím související nepřítomnosti 
klíčových osob na straně smluvních partnerů, které jsou pro transakci zásadní, se pak proces transakce obnoví v plném proudu 
na začátku ledna naplánováním zasedání příslušných výborů. 

Poslední oznámený harmonogram zůstává nezměněn..

K udělení souhlasu s úvěrem a podpisu úvěrové dokumentace by pak mělo dojít v průběhu ledna nebo začátkem února, než dojde 
k finančnímu uzavření „Financial Closing“.

Krátkodobé zpoždění bude mít nanejvýš nepatrný dopad na ostatní oznámené termíny, takže předpokládáme, že čerpání úvěru 
v plné výši bude dokončeno v prvním čtvrtletí roku 2025 a že v prvním čtvrtletí roku 2025 bude také postupně obnoven obvyklý 
Cash-Management a politika výplat.

O aktuálním vývoji vás budeme informovat bez vyzvání nejpozději do 31. ledna 2025, v případě významných novinek samozřejmě 
dříve. Současně upozorňujeme, že vzhledem k zásadě rovného zacházení se všemi investory není možné odpovídat na jednotlivé 
dotazy, protože ty musí být vždy informovány současně.

Děkujeme Vám za pochopení a přejeme Vám krásné svátky.

S přátelským pozdravem

Cleantech Management GmbH

Vzor




